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KORONAVĺRUS: ZATVORENIE ŠKOLY (na konci piatku) 
 

Vážený rodič/opatrovateľ,  

 

Ohnisko koronavírusu (COVID-19) sa teraz klasifikuje ako pandémia a počet potvrdených 

prípadov vo Veľkej Británii sa v posledných týždňoch zvýšil.  

 

Rozhodnutie uzavrieť školy bol vyhlásený ministrom školstva, Gavinom Williamsonom, a preto 

budeme zatvárať na konci školského dňa v piatok 20. marca, ako nám bolo prikázané. Čo 

najskôr nám budú poskytnuté ďalšie informácie o vzdelávaní detí, ktoré zapadajú do 

osobitných skupín.  

 

Budeme vás informovať o akomkoľvek vývoji prostredníctvom SMS správy, na aplikácii Class 

Dojo aj na internetovej stránke školy, vrátane dátumu, kedy by sa škola mala zase otvoriť.  

 

• Prosím, uistite sa, že máme Vaše aktuálne kontaktné údaje v školskej kancelárii.  

• Uistite sa, že ste si stiahli a prihlásili sa do aplikácie Class Dojo pomocou jedinečného 

hesla, ktoré vám bolo dané. 

 

Je dôležité, aby sme Vás mohli kontaktovať prostredníctvom textovej správy a na Class 

Dojo – prosím povedzte triednej učiteľke Vášho dieťaťa, ak máte problem stiahnuť si aplikáciu.   

 

Ak chcete znížiť vplyv uzavretia školy na učenie Vašich detí, už sme Vám dali/poslali balík 

domácich úloh pre deti na dokončenie doma. Kópie aktivít domácej výučby budú k dispozícii 

na internetovej stránke školy na zložke rodič/opatrovateľ. Pridala som stránku s názvom 

coronavirus/školské uzavretie aktualizácie:  

 

http://www.stchads.derby.sch.uk/website/coronavirusschool_closure_updates/459652  

 

Prosím, starajte sa, aby všetko domáce učenie bolo dokončené a zaznamenávajte koľko aktivít 

deti dokončili z ich normálnych 6 domácich úloh. Ako vždy, veľmi radi vidíme fotografie Vášho 

dieťaťa ako sa učí mimo školy a chceli by sme Vás povzbudiť, aby ste v tom pokračovali čo 

najviac. Triedne učiteľky budú používať aplikáciu Class Dojo na zverejňovanie ďalších 

domácich úloh a aktivít pokým bude škola zatvorená.  

 

 

 

http://www.stchads.derby.sch.uk/website/coronavirusschool_closure_updates/459652
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Keďže škola mojej dcéry bude tiež zatvorená, budem publikovať tipy, nápady a aktivity na 

domáce učenie, ktoré s ňou budem robiť doma na Class Dojo stránke, aby som Vám mohla 

poskytnúť dodatočnú podporu. Odporúčam Vám všetkým, aby ste sa chodili pozerať na Class 

Dojo tak často, ako je to možné.   

 

Ďakujeme Vám za spoluprácu pri zabezpečovaní bezpečnosti našich detí a zamestnancov. Ak 

potrebujete kontaktovať školu z akéhokoľvek dôvodu počas tohto obdobia uzavretia, môžete 

tak urobiť e-mailom na admin@stchads.derby.sch.uk alebo telefonicky na naše obvyklé 

školské číslo.  

 

Vezmite prosím na vedomie: pretože viacerí zamestnanci sa budú musieť starať o ich vlastné 

deti počas celoštátneho zatvorenia škôl, a nedávno zavedenej vlastnej karantény/sociálneho 

dištancovania, naša schopnosť reagovať na Vaše otázky bude veľmi ovplyvnená, najmä cez 

telefón. Viacerí kľúčoví zamestnanci budú však mať prístup k admin e-mailového účtu a  preto 

by som Vám odporučila kontaktovať ich týmto spôsobom.  

 

Budeme Vás aj naďalej o všetkom informovať a podávať Vám akékoľvek nové informácie o 

dátume návratu do školy. 

   

S pozdravom, 

 

K.Leach 
 

Pani K Leach 

Riaditeľka školy 

mailto:admin@stchads.derby.sch.uk

